

ПОПРАВКИ**Поправка на Известие за постъпило искане, отнасящо се до приложимостта на член 34 от Директива 2014/25/ЕС — Искане от възложител**

(Официален вестник на Европейския съюз C 53 от 17 февруари 2020 г.)

(2020/C 218/11)

На страница 11:

В първия параграф последното изречение

вместо: „Първият работен ден след постъпването на искането е 14 декември 2019 г.“

да се чете: „Първият работен ден след постъпването на искането е 16 декември 2019 г.“

В четвъртия параграф последното изречение

вместо: „Съответно срокът изтича на 6 юли 2020 г.“

да се чете: „Съответно срокът изтича на 3 юли 2020 г.“
